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Funkce komunikátů – hodnocení 

 začínající 

Na základní úrovni žák má potíže s určením slohového útvaru, i když ho určí správně, 

jde spíše o náhodu – své rozhodnutí není schopen zdůvodnit. Funkci předložených 

komunikátů pouze odhaduje, není schopen ji dostatečně vysvětlit, jeho odhady navíc 

vykazují nepřesnosti. 

 poučený 

Žák určí slohové útvary u jednotlivých komunikátů a je schopen na elementární úrovni 

své určení zdůvodnit. Je schopen odhadnout zdroj, odhadnout funkci komunikátu mu 

ale zatím činí potíže.  

 aktivně užívající 

Žák bez větších problémů určí slohové útvary i zdroje, stejně tak postihne funkci 

některých komunikátů, jeho zdůvodnění však vykazují nepřesnosti.  

 pokročilý 

Žák určí slohové útvary i zdroje, postihne funkce všech komunikátů a poskytne zcela 

adekvátní zdůvodnění, a to i s přímými odkazy k textům. 

 


